YPpOK —urpa
«lloBTOpenne -matp yyeHms1»

/ KAQCC



| eomeTpus moaxa
ITPUKAIOYEHI, IIOTOMY 4TO 3a
Ka>KA0U 3agader CKphIBaeTCsI
IIPUKAIOYEHVe MbICAN. PermmTs
3a4a4y — 9TO 3HAYUT HEPEKUTDH
ITPUKAIOYEHIIE.

(B. Npom3BOAOB)



PASMIHKA

Kak oTMepuTb 15 MUHYT, UMES
noa pykou ceMu- v oanHHaguaTu
MWHYTHbIE NMeCcoYHble Yachbl?

CraBuM ogHOBpeMeHHO Jackl Ha 7 1 11 myunyT. Kak T04bKO 9acsl Ha
7 MUHYT ITIOAHOCTBIO IIepechlIIaalch, HepeBopadnBaeM nx. Yacel Ha
11 erme 4 MMUHYTEBI TIepeCHIITAIOTCS, KaK TOAbKO OHU I1€PeChIIIaAVICh,
IIepeBopadrBaeM 3aHOBO Yachl Ha 7 MIUHYT (B KOTOPBIX Ha0e>KaAao0
TOABKO 4 MIHYTBI), CA€40BaT€AbHO, OHI OTMEePSIT ellle 4 MUHYTHI,
KOTOpbIe BMecTe ¢ 11 cocraBasior 15 MuHyT.






3agaHu
gloKaXknTe paBeHCTBO

Tpeyront

D

PaBubl 1o 1 ripusHaky




3agaHu
dloKaXknTe paBeHCTBO

Tpeyronbt N

Pasubl 1o II mipmsHaky




3agaHu
dloKaXknTe paBeHCTBO

Tpeyromft "~

A D

PaBubl 1o 1 ripusHaky




3agaHu
dlokaknute paBeHCTBO

Tpeyror: <=
N p

M K

Pasuel o 1l nipusHaky




3agaHu
dlokaknute paBeHCTBO

TPEeYrosibHNKOB
F P

K H E

PaBubl 110 I npusHaky




3agaHu
dl@kaknute paBeHCTBO

TPEeYron-HMKNR
A B

Pasuel 110 1l mmpusHaky




3agaHu
dlokakute paBeHCTBO

Tpeyron-HmKnRr
M N

A P

AA HM = A PHM pasusl 110 11 npusHaky
<«




3agaHu

32°
32°

Hoxa3zare: a || b




3agaHu

48°
1328 y

Hoka3are: z || y




3agaHu
e 3

47°

133° n

Hoxasare: m || n




3agaHu
@ 4 IlapawienbHH JM npsMbie g U b?




3agaHu
= J

allb
1 B 4 pasa measme /2
Hamgrm: 3

144




3agaHu
e o

z ||y
14 L2 = 96°

Hadrw: (3 132




3agaHu
SN/

zllq
L:£{2=2:T
Haditw: /3 40




3agaHu

BHeyronbHuke 43¢ yron ¢
PaBEH 81° 4D — bUcceKTpuca,
yron CAD paBeH 10°. Hanaute
yron @. OTB ¢ apycax.

79
A B <




3agaHu

[ TPeyronbHUKe ABC yron ¢ paBeH
85° AD — bunccekTpuca, yron 84D
paBeH 23° Hanaute yron _4Da3.
OTBeT gav C

108




3agaHu

e
é TpeyronbHuke ABC AC = BC, AD
— BbICOTA, Yron BAD paBeH 44°.
Hanaute yron ¢. OTBET ganTte B

rpanycar C




3agaHu

B fpeyronbHUKe ABC_AB = B(.
BHeLwHWX yron npu BepLinHe B
paBeH 58° Hangute yron C. OTBeT
OanTe B rpagycax

C

A/\

B

29
<«



3agaHu

es
Yrnbl TpeyronbHUKa OTHOCATCS

KakK 2:18:25. Hangnte MmeHbLUnN
n3 Hux. OTBeT nanTe B
rpagycax.




3agaHu
eo6

bonbLinn yron pasHobeapeHHOro
TpeyronbHMUKa paBeH 116°.
Hangmnte meHbwinm yron. OTBeT
OavnTe B rpagycax.

32
<«




3agaHu

eB TpeyronbHuke ABC CTOPOHDI
ACW B(C paBHblI, yron ¢ paBeH
138°, yron CBD — BHELUHUMN.
Hangute yron ¢8D. OTBET ganTte
BTrpaa ™ ~=v ¢

162
5D <«




3agaHu
BerpeyronbHuke ABC_AC = B(C = 86,
yron C paBeH 30°. Hangurte BbICOTY
AH.

C




3agaHu

B FpeyronbHuke ABC_AC = B(C = 66,
BbiCOTa 4%/ paBHa 33. Hangute
yron C. OTBeT ganTe B rpagycax.

C




3agaHu

B PpeyronbHuke ABC AC = BC,
BblCOTa _4H paBHa 31, yron (C paBeH
30°. Hangut- ~ %

62




3agaHu

TheyronbHUKe A4BC yron C paBeH
90°, CH — BbICOTAQ, Yron 4 paBeH 30°,
AB = 30. Hangunte BH.

B
H




3agaHu

eBSTpeyroanMKe ABCYyron C
paBeH 90°, C'H — BbICOTa, yron A4
paBeH 30°, 43 = 60. Hanaute 4H.

B
H




3agaHu

6 -
UH ocmpblu YeOA TPAMOYZOADHOZO

7
Mpey2oAbHUKG 6 pa3a borviue Opyzozo.

Haiidume borvuuil ocmpbwlil y2oA.
Omeem Oaiime 6 zpadycax.




3agaHu

8£|/|H OCTpPbIN yron
NPSAMOYIONbHOro TPEYrosfibHMKa Ha
6°0onbLle gpyroro. Hangute
oonbLnK ocTpbIn yron. OTBeT
OavTe B rpagycax.

43




3agaHu

E , Pa3raua|/|Te

CICe

l'eomerpuis




3agaHn

e’ PasraganTe
pebyc

1,2,5

KBaapart




I'peyroarunx




3afaHn Pasrapante
e 4

Yroa




3agaHu
e s PasragavnTe

pebyc

T A

Touka




3agaHu
€6  PagrapanTe

OTtpes3ok




3agaHn

Pazragante
e 7

pebyc




Monoau
bl /




